

Krajevna skupnost Majde Šilc  
Ragovska ulica 7a, 8000 Novo mesto  
[ks.majde.silc@novomesto.si](mailto:ks.majde.silc@novomesto.si)

Vabilo sokrajanom dela Ulice Marjane Kozine od križišča z Ragovsko ulico in začetkom Jurčičeve ulice na predstavitev sedanje faze izdelave projekta celovite ureditve te ulice ( prometne ureditve, obnove infrastrukture pod voziščem... )

**v sredo 25.1.2023 s pričetkom ob 17. uri v Vrtec Ciciban na Ragovski ulici**

**Spoštovani,**

predstavitev bo izvedena na podlagi dogovora med KS in MO Novo mesto. Poleg predstavnikov občine bo na predstavitvi prisotna tudi predstavnica projektantske firme, ki je pridobila to delo na podlagi izvedenega javnega naročila. Namen predstavitve je seznanitev s potekom priprave projekta in skupno iskanje optimalnih rešitev s prebivalci ob tej ulici, s katerimi bi se v največji možni meri zvišala njihova varnost in varnost drugih uporabnikov te ulice.

Spoštovani, gre za začetno fazo priprave projekta. Seznanjeni bomo, kaj bi bilo potrebno z vidika stroke narediti, da bi se povečala varnost najbolj nezaščitenih udeležencev v prometu - pešcev, otrok, starejših, kolesarjev, staršev z vozički...Samo sreči se imamo zahvaliti, da še ni prišlo do nesreč s hujšimi posledicami. Imamo še čas delovati preventivno. Zato verjamem, da bomo znali v strpnem, in spoštljivem dialogu izmenjati poglede na predstavljene možne rešitve.

Ul. Marjana Kozine je skupaj z naseljem Žibertov hrib najdaljša slepa ulica v Novem mestu. Ker je Ul. Marjana Kozine edini dostop do štirih ulic na Žibertovem hribu, je zelo prometna. Po opravljenem štetju v daljšem obdobju je bilo ugotovljeno, da je dnevno prevozi več kot 1.000 vozil. Vozniki kar v 40% prekoračujejo dovoljeno hitrost 30 km/uro. Vozišče je ozko in nevarno za pešce ( še posebej za starejše in otroke ) in kolesarje.

Krajevna skupnost je v preteklih letih pristojne službe in župana na ta problem večkrat opozarjala. Rezultat teh prizadevanj je bila postavitve znaka o omejitvi hitrosti, namestitve talnih ovir in talna označitev vozišča za posamezne vrste uporabnikov.

Skladno s pričakovanji ti naporji niso doprinesli k zadostni varnosti. Zato je bilo potrebno z iskanjem optimalnih rešitev nadaljevati.

Pohvalno je, da se je Mestna Občina Novo mesto pripraviti celovit projekt za ureditev te ulice v dolžini 700 metrov. Ta zajema ureditev prometnih površin in prenova podzemne infrastrukture na Ul. Marjana Kozine od križišča z Ragovsko ul. do Jurčičeve ulice. Poleg celotne obnove cestišča so predvideni ukrepi za umiritev prometa in pločnik. S celotno ureditvijo se bo povečala varnost pešcev, kolesarjev in prebivalcev, ki živijo ob cesti.

Projektantske rešitve bodo izhajale iz prometne ureditve te ulice. Te bodo vezane na že navedeno gostoto prometa oz. dnevno obremenitev te ulice z vozili. V posledici bo to pomenilo posege izven sedanjega vozišča ( optimalna ureditev vozišča in izgradnja dvignjenega enostranskega pločnika ). Za te posege je ponekod na razpolago občinsko zemljišče, v nekaterih delih pa bi bilo potrebno poseči tudi v zasebna zemljišča. Posebne rešitve bo potrebno najti za ureditev nekaterih dovozov k obstoječim hišam, ki naj bi se v primerjavi s sedanjimi tudi spremenili.

Težavnost ureditve te ulice je tudi v tem, da ta služi tudi kot edini dostop do štirih ulic na Žibertovem hribu. V preteklem letu smo bili dvakrat priča popolni zapori za več ur (zaradi požara in prevoza dvigala). Zaradi tega prebivalci dela te ulice in vseh štirih ulic Žibertovega hriba niso mogli z vozili do doma. Na srečo tedaj ni bilo potrebe po prihodu reševalnih vozil, gasilskih vozil v primeru požara... na navedeno v takih primerih nedostopno območje.

Zaradi velikega obsega gradiva tega nismo mogli natisniti. Ta so razvidna na spletni strani KS - <https://www.novomesto.si/krajevne-skupnosti/majde-silc/>.



Veselimo se srečanja z vami in vas lepo pozdravljamo.

Novo mesto, 20.1.2023

Vabljeni:

- prebivalci ob Ul. MK
  - Župan MO NM mag. Gregor Macedoni
  - Miloš Dular, vodja oddelka za promet in mobilnost MO Novo mesto
  - Klemen Beličič, strokovni sodelavec VII/1 - za promet in mobilnost
  - člani sveta KS
- Adolf Zupan  
Predsednik Sveta KS